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Edad

50 a 5930 a 39

40 a 49
19,4%

Sexo

4

50 a 59
15,2%

Mayor 
de 60
19,6%

18 a 29
21,3%

30 a 39
24,5%Femenino

48,6%
Masculino

51,4%



!�����"#
���$	���(
��
�

La Habana
19,1%

Matanzas
5,1%

Las Tunas
5,5%

Cienfuegos

Holguín
9,5%

Guantánamo
4,8%

�

Granma
7,5%

Sancti Spíritus
3,9%

Pinar del Río
6,3%

Provincia Habana
6,8%

5,1%

Villa Clara
7,5%

Santiago de Cuba
9,5%

Cienfuegos
3,7%

Ciego de Ávila
3,7%

Camagüey
7,0%
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Educación

Intermedia
25,7%

Primaria

Raza

Afro-
Cubana
45,0%

Caucásica
55,0%

$

No Contesta
6,8%

Secundaria
23,0%

Primaria
11,9%

Ninguna
6,3%

Universidad 
o superior

26,2%
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19,9%

33,7%

19,9%

35,3%

20,8%

26,7%

20%

25%

30%

35%

40%

Octubre 2007

Abril 2008

%

1,4%

15,4%

9,8%

13,8%

1,0%
2,4%

0%

5%

10%

15%

20%

Muy Bien Bien Más o
Menos

Mal Muy Mal No
Contesta
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51,4%
53,6%

27,0%

31,2%

37,5% 36,0%
33,7%

37,4%
41,5%

54,4%

34,0%

30%

40%

50%

60%

 

13,6%
10,4% 9,7%

23,6%

1,7%1,1%0,9%0,7%0,8%
0%

10%

20%

18-29 30-39 40-49 50-59 Mayor de 60

Muy Bien o Bien Más o Menos Mal o Muy Mal No contesta/No sabe

La tabulación cruzada indica la manera que los cubanos perciben su país, de acuerdo con el grupo etario . 
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0,2%

11,6%

18,2%

2,2%

4,8%

42,5%

8,5%

13,8%

8,9%

43,1%

6,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Bajos Salarios / Alto Costo de Vida

Doble Moneda

Falta de Libertades / Sistema Político

Embargo / Aislamiento

Escasez de Alimentos

Salud / Carencia de Medicinas

Octubre de 2007

Abril de 2008

3

1,4%

4,3%

6,3%

1,2%

3,8%

3,6%

0,2%

2,5%

4,3%

4,1%

2,4%

1,5%

2,7%

1,4%

Salud / Carencia de Medicinas

Mala Infraestructura del Transporte

Falta de / Viviendas Dilapidadas

Otros (Drogas, Inseguridad, Corrupción)

No hay problemas

Otros

No Contesta

Abril de 2008
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32,2%

50,7%

44,8% 46,5%

38,2%

16,0%16,0% 15,7%20%

30%

40%

50%

60%

��

11,3%

14,6%

10,5%

16,0%16,0%

0,9%

13,2%

5,6%

11,8%11,2%

15,7%

5,6%
7,9%

4,9%
8,8%

9,6%
7,9%

7,0%5,6%4,8%

0%

10%

20%

18-29 30-39 40-49 50-59 Mayor de 60

Bajos Salarios / Alto Costo de Vida Doble Moneda
Falta de Libertades / Sistema Político Embargo / Aislamiento
Escasez de Alimentos

La tabulación cruzada indica la manera cómo los cubanos jerarquizan los cinco “mayores problemas” de acuerdo con el 
grupo etario. 

Edad
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18,5% 10,3% 1�*�2Octubre de 2007

��

26,9% 2,6% 1�*32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Abril de 2008

Si No Sabe/No Contesta No



¿Cree usted que el actual gobierno tendrá éxito y logrará resolver en los 
próximos años el mayor problema de Cuba?

45	6	3117

79,8%

52,5%

88,5%
78,0% 75,0%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

��

25,0%22,0%
11,5%

47,5%

20,2%

0%

10%

20%

30%

40%

Bajos Salarios / Alto
Costo de Vida

Doble Moneda Falta de Libertades /
Sistema Político

Embargo /
Aislamiento

Escasez de
Alimentos

Si No

La muestra incluye a aquellos que no respondieron la pregunta acerca del mayor problema del país, al igual a la pregunta 
acerca de su opinión en cuanto a la capacidad del actual gobierno para resolver ese problema. 
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No 

Todos los encuestados

No

Entre los encuestados que no creen que el gobierno 
actual pueda resolver el mayor problema  (N=414)

�4

No Contesta 
3,6%

No 
42,6%

Si
53,8%

Si
67,6%

No
28,3%

No 
Contesta 

4,1%



38,2%38,0%

21,2%

62,9%

37,1%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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61,8%62,0%

78,8%

37,1%

62,9%

0%

10%

20%

30%

40%

Bajos Salarios / Alto
Costo de Vida

Doble Moneda Falta de LIbertades /
Sistema Político

Embargo /
Aislamiento

Escasez de
Alimentos

Sí No

La muestra incluye a aquellos que respondieron a la pregunta acerca del mayor problema del país, al igual que la pregunta 
acerca de su opinión acerca de la capacidad de un gobierno democrático para resolver el problema. 
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75,6% 14,2% 10,2%Octubre de 2007
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61,5% 24,9% 13,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Abril de 2008

A favor En contra No Contesta
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68.8% 69.4% 68.5%

52.9%

43.5%
47.0%50%

60%

70%

�%

17.6%
20.1%

18.0%
23.0%

0%

10%

20%

30%

40%

Voto a favor de cambios políticos Voto en contra de cambios políticos

18-29 30-39 40-49 50-59 Mayor de 60
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55.7%

62.7% 63.7% 64.7%

40%

50%

60%

70%

� 

31.4%

25.3% 23.0% 24.7%

0%

10%

20%

30%

40%

Voto a favor de cambios políticos Voto en contra de cambios políticos

Primaria Intermedia Secundaria Universidad o más
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83,0% 9,6% 7,4%Octubre de 2007
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81,8% 11,0% 7,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Abril de 2008

A favor En contra No Contesta
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79.2%

86.8% 89.2%

75.9% 75.7%

60%

70%

80%

90%
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12.8%
9.0%

6.3%
10.3%

16.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Voto a favor de cambios económicos Voto en contra de cambios económicos

18-29 30-39 40-49 50-59 Mayor de 60
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12.9% 12.0%
8.9% 10.7%
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10%

20%

30%

40%

50%

Voto a favor de cambios económicos Voto en contra de cambios
económicos

Primaria Intermedia Secundaria Universidad o más
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Votaría por 
candidatos 
del Partido 
Comunista

No Contesta
2,6%No votaría por 

candidatos 
del Partido 

�4

Comunista
36,1%

del Partido 
Comunista 

61,3%
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Votaría por 

No Contesta
2,9%

Votaría por 

��

Votaría por 
Raúl  Castro

37,0%

Votaría por 
un líder de la 

oposición
60,1%
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27,2%

3,2%

22,2%

2,1%

34,5%

2,7% 4,6% 2,6%

0%

10%

20%

30%

40%

18-29 30-39 40-49 50-59 Older than 60

Voto por Raúl Castro Voto por líder de la oposición No Contesta/No sabe



92,9%

64,6%

34,2% 34,0%

62,6%

32,7%

64,1%
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7,1%

34,2%

1.3%

34,0%

3.4%

32,7%

3.2%

20,8%

3.3%

0%
10%
20%

30%
40%

Muy Bién Bién Más o Menos Mal Muy Mal

Voto por Raúl Castro Voto por líder de la oposición No Contesta/No sabe

La muestra incluye a aquellos que contestaron a la pregunta acerca de “como van las cosas en Cuba” 
al igual que a la pregunta acerca de sus intenciones de votar en una elección presidencial libre y justa.
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A favor de cambios políticos Opuesto a los cambios políticos

Voto para Raúl Castro Voto para el líder de la oposición No Contesta/No sabe
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0%

10%

20%

30%

40%

A favor de cambios económicos Opuesto a cambios económicos

Voto para Raúl Castro Voto para el líder de la oposición No Contesta/No sabe

Estas muestras incluyen a aquellos que contestaron a la pregunta acerca de votar en pro o en contra de los cambios 
económicos/políticos, al igual que a la pregunta acerca de sus intenciones de voto en una elección presidencial libre y justa



��	���	������	
��	�	��	��	4�
��
�	�	��%	����*	%	��	��%	�����7*	

+��"�	��	��	��
�
��	������	
�	)���	������.

0 - 3 4 - 7 8-10

17,3% 61,6% 21,1%

Promedio: 5.55
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Acceso a la 
Internet y al

 e-mail
9,4% Solo E-mail 

25,7%

4�

Ninguno 
64,9%
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Usa un 
teléfono 
celular
7,3%
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No usa 
teléfono 
celular
92,7%
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No Contesta
0,3%

No
16,2%
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Si
83,5%
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